

## **В Самарской области стартовала кругосветка на российских самолетах-амфибиях**

Written by Administrator

Tuesday, 03 July 2018 16:33 -

---

Участникам международной кругосветной экспедиции на уникальных самолетах-амфибиях российского производства, которая стартовала 3 июля с аэродрома "Красный Яр" в Самарской области, предстоит преодолеть маршрут в 11 тысяч морских миль преимущественно в арктическом регионе. Главная цель кругосветки — участие в международных исследованиях по глобальному изменению климата.

Подробнее: <https://ria.ru/society/20180703/1523827956.html>